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 1. AMUNATEGUI SOLAR, Domingo: Jesuitas, gobernantes, militares y escritores. Santiago 
de Chile, Biblioteca América, 1934. 223 páginas. 8vo., medio cuero. Lomo con desgastes 

 2. AZARA, Félix de: La geografía física y esférica del Paraguay y Misiones Guaraníes. 
Examen crítico de su edición por Luis María Torres. La Plata, Revista del Museo de La 
Plata, 1905. Páginas 139 a 203. SEPARATA. 4to., rústica. Intonso. Tapas decoloradas, con 
pequeño faltante.  

 3. BARRA, Eduardo de la (V. ERASMO GESUIT): Saludables advertencias a los verdaderos 
católicos i al clero político. Cartas sobre los Jesuitas por..... Santiago, Imprenta del 
Ferrocarril, 1871. 252 páginas. 8vo., sin tapas, con picaduras de insectos que no afectan 
al texto. Erasmo Gesuit es seudónimo de Eduardo de la Barra.  Tapas algo decoloradas, 
con pequeños faltantes en los bordes.  

 4. BATLLORI, Miguel S. I.: El abate Viscardo. Historia y mito de la intervención de los 
Jesuitas en la independencia de Hispanoamérica. Publicación N.° 10. Caracas, Instituto 
Panamericano de Geografía e Historia, 1953. 334 páginas. Con facsimilares. 4to., rústica. 
Tapas con manchas de oxidación. Intonso. Lomo con faltantes y deterioros. 

 5. BIBLIOTECA MAYOR: Catálogo de la Librería Jesuítica. Córdoba, 1943. XXIX, 311 pp. e 
ilustraciones. 4to., rústica. Tapas con bordes levemente deteriorados. 

 6. BIBLIOTECA NACIONAL DE CHILE: Catálogo de los manuscritos relativos a los antiguos 
Jesuitas de Chile que se custodian en la ... Santiago de Chile, Imprenta Ercilla, 1891. 543 
páginas. 8vo., medio cuero con nervios. Conserva tapas originales. Lomo con desgastes.  

 7. BLANCO, J. M., S. J.: Historia documentada de la vida y gloriosa muerte de los padres 
Martín de Aranda Valdivia y Horacio Vecchi y del hermano Diego de Montalbán de la 
Compañía de Jesús, Mártires de Elicura en Arauco. Bs.As., Amorrortu, 1937, 666 pp. 
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4to., rústica. Tapas con aureolas de humedad. Intonso. Con manchas de oxidación del 
papel. 

 8. BONFILL / PIÑERO: Verdadero retrato al daguerrotipo de la Compañía de Jesús, escrita y 
publicada en Barcelona el año de 1852 por el Presbítero D. Melchor Bonfill, Misionero 
Apostólico. Reimpresa en esta capital por el Canónigo... . Bs.As., “Reforma”, 1858. 770 
pp. 8vo., rin tapas. Bordes de hojas con algunos deterioros. 

 9. CABRAL, Jorge: Conferencias sobre las Misiones Jesuíticas en el Río de la Plata. 
Pronunciadas en el Instituto de la Universidad de Roma por el Dr. Jorge Cabral, 
consejero y profesor de la Universidad de Buenos Aires y vicedecano de la Facultad de 
Filosofía y Letras. Bs.As., 1934. 240 pp. 8vo., rústica. Tapa delantera algo suelta y 
manchada. Con desgastes 

 10. CARDRIEL, José R.P.: Diario de Viaje y Misión al Río del Sauce realizado en 1749. 
Precedido por un estudio biográfico del autor y una regesta de su labor literaria y 
cartográfica por P. Guillermo Furlong Cardiff, y por una Introducción y análisis crítico del 
itinerario y de las cartas por P. Félix Outes. Bs.As., Coni / Instituto de Investigaciones 
Geográficas de la Facultad de Filosofía y Letras, 1930. 220 págs, 2 mapas plegados. 4to., 
rústica. Tapas sueltas, con pequeños faltantes. A encuadernar. 

 11. CASCÓN, Miguel S. I.: Los Jesuítas en Menéndez Pelayo. Prólogo de E. Sánchez Reyes. 
Valladolid, Librería Santarén, 1940. 613 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 

 12. COLEGIO DE MONSERRAT: Reglas y constituciones. Colección de la Imprenta Jesuítica 
del Colegio de Monserrat, II. Córdoba, Universidad Nacional de Córdoba Instituto de 
Estudios Americanistas, 1940. XXX, 173 páginas. Con un facsimilar. 8vo., media tela. 

 13. CRETINEAU JOLY, J.: Historia religiosa, política y literaria de la Compañía de Jesús, 
compuesta sobre documentos inéditos y auténticos por… y traducida por D. J. Roca y 
Cornet y D. J. Rubio. París1851. 4 Tomos (OBRA COMPLETA). Palau 64415. 8vo., pleno 
cuero repujado. Tapas fatigadas. Tomos 3 y 4 afectados por humedad. Deteriorado. 

 14. DA NÓBREGA, Manoel: Cartas do Brasil. (1549-1560). Rio de Janeiro, 1931 258 páginas. 
8vo., rústica. Intonso. Lomo partido, con faltantes. Algunos subrayados y anotaciones 
en lápiz (muy suave) En portugués. 

 15. DECORME, Gerardo: Historia de la Compañía de Jesús en la República Mexicana durante 
el Siglo XIX. Tomo 1. Restauración y vida de secularización. Guadalajara, 1914. IX, 466 
páginas. Tomos 1 y 2  en 1 Volumen (OBRA COMPLETA). 8vo., medio cuero con nervios. 
Lomo con desgastes. Tapas manchadas. Primeras hojas con aureolas de humedad. 



 16. DELL'ORO MAINI, Atilio: Los orígenes de la tradición colonial y el Cuarto Centenario de 
la Compañía de Jesús. Bs.As., 1942. Viñetas de Juan Antonio. 94 pp. Y un plano plegado, 
fuera de texto. 4to., rústica. Tapas con manchas, y faltantes en los bordes 

 17. DRAGHI LUCERO, Juan (estudio previo): Fuente americana de la historia argentina. 
Descripción de la provincia de Cuyo. Cartas de los jesuitas mendocinos. Mendoza, Junta 
de Estudios Históricos de Mendoza, 1940. Vol. III. 189 pp. 8vo., rústica. Lomo con 
faltantes. Manchas de oxidación del papel. Con algunos deterioros  

 18. ERASMO GESUIT V.: Saludables advertencias a los verdaderos católicos i al clero político. 
Cartas sobre los Jesuitas por..... Santiago, Imprenta del Ferrocarril, 1871. 252 páginas. 
8vo., medio cuero. Con manchas de oxidación del papel. Erasmo Gesuit es seudónimo 
de Eduardo de la Barra. (otro sin tapas) 

 19. ESTEPA, Francisco de: Los jesuitas y el Padre Mir. Cartas a un académico de la Española. 
Madrid, La España Editorial, 1896. 203 páginas. 8vo., rústica. Tapas con manchas de 
oxidación.ML 

 20. ESTUDIOS: Revista mensual. Academia Literaria del Plata. Número extraordinario 
dedicado al Cincuentenario del Colegio del Salvador. Bs.As., 1918. 211 pp. Con 
fotografías y reproducciones fuera de texto. 8vo., rústica. Falta tapa posterior. Lomo 
partido. Con deterioros. 

 21. FERNANDES, Antônio Paulo Ciriaco Pe.: Missionários jesuítas no Brasil no tempo de 
Pombal. Porto Alegre, Livraria do Globo, 1941. 281 páginas. 8vo., rústica. Tapas 
recubiertas con papel común. A encuadernar. Deterioros. 

 22. FURLONG, Guillermo - BALIÑA, L. M. - FERRER, G. - ALLENDE, J. A. - ARDANAZ, L. A. -
GELLY Y OBES, C. M. - AYARRAGARAY, L.: Etapas del catolicismo argentino. Bs.As., 
Sociedad de San Vicente de Paul, 1952. 157 páginas. 8vo., plena tela. Deteriorado.  

 23. FURLONG, Guillermo: Arquitectos argentinos durante la dominación hispánica. Prólogo 
del arquitecto Mario Buschiazzo. Bs.As., Huarpes, 1946. 427 pp. Con ilustraciones. 8vo., 
rústica. Tapas deterioradas.  

 24. FURLONG, Guillermo: Bio-Bibliografía del Deán Funes. Con una introducción de Enrique 
Martínez Paz. Córdoba, Universidad Nacional de Córdoba, 1939. XXXI y 413 pp. 8vo., 
rústica. Intonso. Con ilustraciones fuera de texto. Tapas con faltantes. A encuadernar. 

 25. FURLONG, Guillermo: Domingo Muriel por..... Publicaciones del Instituto de 
Investigaciones Históricas. N.° LXIV. Bs.As., Peuser, 1934. 88 páginas. Con un retrato y 
un facsimilar. 4to., rústica. Tapas oscurecidas; con aureolas de humedad.  

 26. FURLONG, Guillermo: Historia del Colegio de la Inmaculada de la Ciudad de Santa Fe. Y 
sus irradiaciones culturales, espirituales y sociales 1610 – 1962. Tomo cuarto 1935 – 



1962. Bs.As., Edición de la Sociedad de Exalumnos, 1963. 487 páginas. 4to., rústica. 
Obra incompleta. 

 27. FURLONG, Guillermo: Historia del Colegio del Salvador y de sus irradiaciones culturales y 
espirituales en la Ciudad de Buenos Aires 1617-1943. Bs.As., 1944. Tomo 1 con gran 
cantidad de fotografías, planos y facsimilares, fuera de texto. (OBRA INCOMPLETA). 
4to., rústica. Ejemplar afectado por humedad. 

 28. FURLONG, Guillermo: Historia y bibliografía de las primeras imprentas rioplatenses 
1700-1850. 4 TOMOS. OBRA COMPLETA. Con algunas ilustraciones. Bs.As., Guarania / 
Huemul, 1953-1975. Tapas con desgastes en los bordes. Algo fatigados. 

 29. FURLONG, Guillermo: La personalidad y la obra de Tomás Falkner. Bs.As., Peuser, 1929. 
109,16 páginas. 4to., rústica. En este N ° XLVIII de las publicaciones del Instituto de 
Investigaciones Históricas de la Facultad de Filosofía y Letras, se encuentra el facsimilar 
de un opúsculo formado de la Relación del P. Tomás Falkner, titulado "of the 
Patagonians". 8vo., rústica. 

 30. FURLONG, Guillermo: Los jesuitas y la cultura rioplatense. Bs.As., Huarpes, 1946. 281 
páginas. 8vo., rústica. Tapas con faltantes. 

 31. FURLONG, Guillermo: Matemáticos argentinos durante la dominación hispánica. Bs.As., 
Huarpes, 1945. 255 pp. con ilustraciones fuera de texto. 8vo., rústica. Tapas y lomo con 
faltantes 

 32. FURLONG, Guillermo: Monseñor Pablo Cabrera, su personalidad, su obra, su gloria. 
Prólogo del Dr. Enrique Martínez Paz. Bs.As., Huarpes, 1945. 237 páginas. Con 
ilustraciones. 4to., rústica. Intonso. 

 33. FURLONG, Guillermo: Músicos argentinos durante la dominación hispánica. Exposición 
sintética precedida de una introducción por Lauro Ayestarán. Bs.As., Huarpes, 1945. 203 
pp. con ilustraciones fuera de texto. 8vo., rústica. Lomo con deterioro. 

 34. FURLONG, Guillermo: Nuestra Señora de los Milagros. Historia de su célebre imagen y 
de su congregación mariana, con una introducción de Mons. Dr. Nicolás Fasolino, 
Arzobispo de Santa Fe. Bs. As., Congregación de Nuestra Señora de los Milagros, 1936. 
260 págs. Con numerosas reproducciones. Tapas con desgastes y leves deterioros en los 
bordes, hojas amarillentas. 

 35. FURLONG, Guillermo: Reproducción de testimonios históricos en adhesión al Cuarto 
Centenario de la Fundación de la Ciudad de Córdoba.  Córdoba, Editoria XeroxArgentina, 
1973. V, 21 páginas sueltas en una carpeta. 

 36. GALILEANO, Ana María: Las reducciones guaraníticas. Bs.As., Ediciones Culturales 
Argentinas, 1979. 100 pp. con fotografías fuera de texto. 8vo., rústica. 



 37. GARCÍA SOTO, Joaquín: A propósito de los jesuitas españoles. Sin dato. 86 páginas. 
12vo., rústica. Tapas sueltas. Reseco, con deterioros. 

 38. GIMÉNEZ, Angel M.: La restauración de la Compañía de Jesús (1836) por..... Bs.As., 
Rosso, 1918. 26 páginas. 8vo., rústica. Con manchas de oxidación del papel. Con algunos 
deterioros. 

 39. GORZALCZANY, Marisa A. - OLMOS GAONA, Alejandro: La Biblioteca jesuítica de 
Asunción. Bs. As., de autor, 2007. 463 pp. Con reproducciones facsimilares. 8vo., rústica.  

 40. GUTIÉRREZ DE LA HUERTA, Francisco: Dictamen del fiscal Don... . Presentado y leído en 
el Consejo de Castilla, sobre el restablecimiento de los Jesuitas. Santiago, Impr. de la 
Sociedad, 1849. VI, 276 páginas. 8vo., sin tapa delantera. Sellos de biblioteca particular.  

 41. GUZMÁN, Luis de: Historia de las misiones de la Compañía de Jesús en la India Oriental, 
en la China y Japón desde 1540 hasta 1600 por el P. … de la misma Compañía. Bilbao, 
1891. 674 páginas. 4to., sin tapas. Portada deteriorada. Oscurecido. 

 42. HAUBERT, Maxime: La vida cotidiana de los indios y jesuitas en las Misiones del 
Paraguay. Madrid, Temas de Hoy, 1991. 335 pp. 8vo., rústica con solapas. 

 43. HERNÁNDEZ, Pablo P. : La Compañía de Jesús en las Repúblicas del Sur de América. 
1836-1914. Barcelona, Ibérica, 1914. 319 págs. 8vo., medio cuero. Con picaduras en el 
interios de las tapas. Tapa posterior suelta. Con manchas.  

 44. HERNÁNDEZ, Pablo P.: Reseña histórica de la Misión de Chile – Paraguay de la Compañía 
de Jesús. Desde su origen en 1836 hasta el centenario de la restauración de la compañía 
en 1914 por el... Barcelona, Editorial Ibéricas.- J. Pugés (S. en C.) 315 págs. 8vo., plena 
tela. Con desgastes. Sello de biblioteca particular. 

 45. ISÉRN, Juan P.: El bienhechor de la humanidad. Discurso pronunciado en el Colegio del 
Salvador de Buenos Aires dirigido por la Compañía de Jesús el día 6 de Septiembre de 
1920. Bs.As., Amorrortu, 1920. 22páginas. 8vo., rústica. El ejemplar estuvo 
encuadernado y carece de lomo. 

 46. ISÉRN, Juan: La formación del clero secular de Buenos Aires y la Compañía de Jesús. 
(Reseña histórica). Bs.As., San Miguel, 1936. 519 páginas. Ilustrado. 8vo., rústica. Tapas 
deterioradas, con rastros de cinta adhesiva de celofán. 

 47. ISERN, Juan: San Ignacio y su obra. En el siglo de oro de la literatura castellana (1516-
1700. Bs.As., Amorrortu, 1924. 226 pp. con viñetas. 8vo., rústica. Falta tapa delantera. 

 48. JUAMBELZ, P. Jesús, S.I.: Bibliografía sobre la vida, obras y escritos de San Ignacio de 
Loyola 1900-1950. Parte primera: Biografías. Parte segunda: Comentario a sus obras y 
escritos. Madrid, Razón y Fe, 1956. 118 pp. A doble columna, 8vo., media tela 



 49. KEEGAN, G. J. - TORMO SANZ, L.: Experiencia misionera en la florida (siglos XVI y XVII). 
Madrid, Consejo Superior de Investigaciones científicas, 1957. 404 páginas. 8vo., rústica. 
Intonso. 

 50. KOHLER, P. Leo: Los tres héroes de Caaró y Pirapó. Posadas, Instituto Superior del 
Profesorado "Antonio Ruiz de Montoya", 1978. 94 páginas. 

 51. LA FACHADA DE LA COMPAÑÍA: Estudios y opiniones. Córdoba, 1913. 52 páginas. 8vo., 
rústica. Contiene: Estudio sobre la fachada de la Compañía del P. Antonio Ortells y Dos 
páginas sobre el arte colonial (A propósito de la fachada de la Compañía) de Monseñor 
Pablo Cabrera. 

 52. LEONHARDT, Carlos: Papeles de los Antiguos Jesuitas de Buenos Aires por el P. S. J. ... 
Publicaciones del Instituto de Investigaciones Históricas. N.° XXXIV. Bs.As., Imprenta de 
la Universidad, 1926. 48 páginas. 4to., rústica. Tapas conaureolas de humedad; con 
deterioros. 

 53. LÓPEZ ROSAS, Ernesto: Meditaciones para jóvenes según los ejercicios espirituales de 
San Ignacio. Bs.As., Ed. Paulinas, 1979. 310 páginas. 8vo., rústica. Tapa portserior 
doblada. 

 54. MARIZ DE MORAES, José: Nóbrega. O primeiro jesuita do Brasil. Separata da Revista do 
Instituto Historico e Geográfico Brasileiro. Rio de Janeiro, Impresa Nacional, 1940. 275 
páginas. 8vo., rústica. Con manchas de oxidación del papel. Lomo con faltantes EN 
PORTUGUÉS. 

 55. MASTEN DUNNE, Peter S. J.: Pionner black robes on the West Coast by... Berkeley and 
Los Angeles, University of California Press, 1940. 286 páginas. Con ilustraciones. 8vo., 
plena tela original de editor. 

 56. MASTEN DUNNE, Peter S. J.: Píonner Jeuíts in Northern Mexíco by... Berkeley and Los 
Angeles, University of California Press, 1944. 227 páginas. Con ilustraciones y un mapa 
plegado fuera de texto. 8vo., plena tela original de editor.Tapa posterior con leves 
deterioros. Lomo con desgastes.  

 57. MIR, Miguel: Historia interna documentada de la Compañía de Jesús por Don … Pbro. 
Madrid, 1913. 520 páginas. 8vo., plena tela.Tapas y lomo desprendidos  

 58. MONTALTE, Luis de (Blas PASCAL): Las provinciales, o cartas de Luis de Montalte a un 
provincial de sus amigos y a los RR.PP. Jesuitas sobre la moral y política de éstos. 
Escritas en francés por Blas Pascal. Traducidas al castellano por P.A.F. México, I. 
Cumplido, 1841. 166 pp. y un grabado. 8vo., pleno cuero de época. Con desgastes; con 
manchas de oxidación del papel.  



 59. MÖRNER, Magnus: Actividades políticas y económicas de los jesuitas en el Río de la 
Plata. Bs.As., Hyspamérica, 1986. 261 páginas. 8vo., rústica.  

 60. PASTELLS, Pablo: Historia de la Compañía de Jesús en la Provincia del Paraguay por el R. 
P. … S. J. . Continuación por F. Mateos, S. J.. Tomo VIII, Segunda Parte 1760-1768. 
Madrid, Instituto Santo Toribio de Mogrovejo, 1949. XLV, 706 á 1345 pp. y un mapa. 
8vo., rústica. Sin tapa delantera; con aureolas de humedad 

 61. PÉREZ DE RIBAS, Andres. S. J.: Páginas para la historia de Sinaloa y Sonora. Triunfos de 
nuestra Santa Fe entre gentes las mas bárbaras y fieras del Nuevo Orbe por el Padre... 
Precedida de Los Naufragios de Alvar Núñez Cabeza de Vaca. México, Layac, 1944. 3 
TOMOS (OBRA COMPLETA). Tapas con desgastes. 

 62. RIQUELME, Daniel: Episodios chilenos. El incendio de la Iglesia de la Compañía el 8 de 
Diciembre de 1863. Santiago de Chile, Cervantes, 1893. 195 páginas. Con viñetas. 8vo., 
media tela. 

 63. RODRÍGUEZ MOÑINO, A. R.: Catálogo de los manuscritos de América existentes en la 
"Colección de Jesuitas" de la Academia de la Historia por… Badajoz, s/d, 1935. 90 pp. 
8vo., rústica. Lomo con desgastes y algunos faltantes. Fatigado. Tapa delantera algo 
desprendida.    

 64. SALVATIERRA, Juan María: Misión de la baja California. Con introducción, arreglo y 
notas por el R. P. C.Bayle, S.J. Madrid, La Editorial Católica, 1946. 268 páginas. Con un 
mapa plegado fuera de texto, y viñetas. 8vo., plena tela con sobrecubierta. 
Sobrecubierta con algunos deterioros. Tapas algo sueltas. 

 65. SASOT, Miguel A.: Los Jesuitas ante los Estados Unidos y ante España. Bs.As., Acción 
Popular, sin año. 47 páginas. 8vo., rústica. (otro ejemplar, sin tapas) 

 66. SCHÁVELZON, Daniel: Las Ruinas de San Francisco. Ex Jesuitas. Arqueología e Historia. 
Mendoza, Municipalidad de la Ciudad de Mendoza, 1998. 335 páginas, con fotografías 
en color, blanco y negro y algunas reproducciones. 8vo., rústica.  

 67. SIERRA, Vicente D.: Los jesuitas germanos en la conquista espiritual de Hispano-
América. Prólogo de Ricardo W.Staudt. Siglos XVII-XVIII. Bs.As., 1944. 422 páginas. Con 
un plano plegado fuera de texto y facsimilares. 4to., plena tela. Tapas con pequeños 
faltantes, con manchas.  

 68. THOMSON, Juan Jacobo: El jesuitismo y la revolución en Chile. Santiago, 1876. 39 
páginas. 8vo., sin tapas. Útima página con faltante que no afecta texto. Tapas con 
algunos deterioros, algo sueltas. 

 69. TÍO VALLEJO, Gabriela: Proceso de tasación y venta de esclavos pertenecientes a los 
Jesuitas de Tucumán, La Rioja y Santiago del Estero tras la expulsión de la Compañía. 



Nota preliminar y transcripción… . Tucumán, Instituto de Investigaciones Históricas, 
1994. 77 págs. 8vo., rústica 

 70. TISSERA, Ramón: De la civilización a la barbarie. La destrucción de las Misiones 
Guaraníticas. Prólogo de Arturo Jauretche. Bs. As., Peña Lillo, 1969. 163 pp. 8vo., 
rústica. 

 71. TORRES SALDAMANDO, Enrique: Los antiguos jesuitas del Perú. Biografías y apuntes 
para su historia. Lima, Imp.Liberal, 1882. XV, 400 páginas. 8vo., media tela. Tapas con 
faltantes y algunos deterioros. 

 72. TORRES, José Antonio (traducción): Retrato de la Compañía llamada de Jesús. Hecho por 
muchos i grandes autores ilustres i católicos, desde el tiempo de su fundación en 1540 
hasta el año de 1650. Traducido del portugues por..... Santiago, Imprenta de Julio Belin, 
1854. 193 págs.  Pequeña mancha en el texto de la página 7. 8vo., sin tapas. 

 73. VARONES ILUSTRES DE LA COMPAÑÍA DE JESÚS. Sólo Tomo III. Misiones de Filipinas.- 
Méjico.- Canadá.- Brasil. Con licencia de la autoridad eclesiástica. Bilbao, “Mensajero del 
Corazón de Jesús”, 1889. Segunda edición. 650 páginas. 8vo., pasta española. Leves 
deterioros en tapas. Sellos de bibliotecas. 

 74. VASCONEZ S.J., Francisco: El templo de S.Ignacio de Loyola en Quito. Quito, La Prensa 
Católica, 1939. 86 páginas. Ilustrado. 8vo., tapas con faltantes.  

 75. WOODROW, Alain: Los jesuitas. Historia de un dramático conflicto. Bs.As., 
Sudamericana-Planeta, 1985. 185 páginas. 8vo., rústica. 


